

陈金虎来我区检查节前安全生产工作

全力做好国庆期间安全保障
营造平安欢乐祥和节日氛围

本报讯(舒泉清 记者 朱梦琪)昨天,市委书记陈金虎来我区开展节前安全生产检查,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,牢固树立“群众过节、干部过关”思想,全力做好国庆期间防风险、保安全、促稳定各项工作,让人民群众度过一

个平安欢乐祥和的国庆假期。市、区领导李林、杭勇、乔俊杰、薛红霞、盛世麟、王斐参加检查。

已成功举办八届的太湖湾音乐节,品牌知名度迅速提升,为我市打造“青春乐都”提供了有力支撑。第九届太湖湾音乐节将于10月2日至

5日在太湖湾环球动漫嬉戏谷举办。在音乐节举办场地,陈金虎检查各项安全保障措施落实情况,强调要提高思想站位,加强统筹协调,确保音乐节安全平稳有序,进一步提升城市知名度、美誉度和影响力。要守牢安全底线,周密制定应急预案,为

游客提供住宿、餐饮、停车等全方位的服务保障,打造良好文旅消费环境。

我区现有山林面积约2.8万亩,均位于雪堰镇,是全省森林防火重点区域,建有区级森林防火监测预警中心、高点智能监测云台、补盲监控和森林防火蓄水池等设施

设备。在城湾村观景平台,陈金虎仔细询问防火措施落实、应急物资储备、森林资源保护等情况,强调要进一步压实森林防火责任,加强火源管控,紧盯重点林区、重点部位,坚持人防、物防、技防多管齐下,全方位筑牢森林“防火墙”。

市人大代表武进代表团分组开展
“人大代表接待群众月”活动

本报讯(记者 史莲寅 张可馨 黄雅婷 戴雪燕)9月18日至9月29日,常州市第十七届人大代表武进代表团7个小组分别前往雪堰镇、南夏墅街道、常州西太湖科技产业园、湖塘镇、嘉泽镇、前黄镇、常州经开区等地,开展“人大代表接待群众月”活动。市、区领导乔俊杰、蒋鹏举、恽淇丞、石伟东、李旌巍、徐俊、孙金才、刘云英、周庆中、戴志华,常州经开区领导丁一、王文一、陈新荣参加活动。

每到一处,市人大代表们分别向基层人大代表、群众宣讲党的二十届三中全会精神、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和全过程人民民主重大理念、习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神等内容,并集中接待了群众,了解2024年民生实事项目落实情况及存在的问题,听取群众对我市经济社会发展以及明年民生实事项目安排的意见建议。

座谈中,与会基层人大代表及群众围绕全面深化改革、因地制宜发展新质生产力、建设新能源之都、加强公共数据管理、加大保障性住房供给、推进生态文明建设、保障和改善民生等热点问题提出意见建议,代表们认真倾听,详细记录,并作出积极回应。

市委常委、区委书记乔俊杰指出,“人大代表接待群众月”活动是学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神的重要实践,是践行全过程人民民主的重要途径。要学深悟透党的二十届三中全会精神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,依法履职尽责、忠诚为党分忧、忠实为民履职。要进一步提升人大代表履职能力,丰富人大代表联系人民群众的内容和形式,发挥各领域专业人才优势,探索人大代表参与基层社会治理的新路径,做到为群众说话办事、为党和政府排忧解难。要持续丰富载体,畅通联系代表、服务群众的“最后一公里”,架起“民呼我为”的桥梁纽带,主动思考谋划、深入调查研究,在招商引资、项目建设、科技创新、创业就业、纾解民困上主动担当、积极作为、走在前列,努力提出更多高质量的意见和建议。希望区人大常委会不断优化“武进云上人大”平台功能,为代表履职提供更优质的服务和支撑,积极参与“全过程人民民主实践点”的各项活动。针对座谈交流中收集到的宝贵建议,要及时梳理,分层分类推动解决。

区委副书记、区长恽淇丞希望,人大代表继续保持对中心大局的密切关注,紧扣常州“532”发展战略,围绕全区“三大任务”,主动思考谋划、深入调查研究、积极建言献策,为常

州、武进高质量发展提供决策参考;继续保持同人民群众的密切联系,将基层群众的声音和“热气腾腾”的意见建议反映上来,通过行之有效的履职为人民谋福利、增福祉;继续保持对政府工作的密切监督,以高效能监督推动上级决策部署在武进贯彻落实到位,推动政府工作提质增效。恽淇丞表示,区政府将更加自觉接受人大监督、更大力度推进依法行政、更实举措支持人大工作,为人大代表履职尽责提供有力保障。

区人大常委会主任石伟东要求,人大代表要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,深刻认识全过程人民民主重大理念的划时代意义和丰富内涵,加强人大代表同人民群众的密切联系,围绕新质生产力、“两湖”创新区等发展主题,充分发挥人大代表作用,听取和反映群众的意愿呼声,将接地气、冒热气的基层声音转化为代表建议,切实帮助群众解决“急难愁盼”。

常州经开区党工委书记丁一表示,作为基层人大代表,要通过参加“人大代表接待群众月”活动等多种途径,不断提高自身履职水平。要始终聚焦党委政府重大决策部署,找准依法履职的切入点、着力点,深入基层群众,认真调查研究,踊跃建言献策。

活动中,市人大代表们还视察了“蓝海豚”文化艺术街区、南夏墅街道综合养老服务中心、征图新视(江苏)科技股份有限公司、湖塘镇北庙桥社区、常州经开区文化活动中心等地。

区人大常委会党组理论学习中心组
召开学习(扩大)会

本报讯(记者 史莲寅)昨天上午,区人大常委会党组理论学习中心组召开学习(扩大)会。会议由区人大常委会主任、党组书记石伟东主持,区人大常委会副主任孙金才、刘云英、周庆中、戴志华参加会议。

会上,区人大常委会领导依次领学了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的讲话和中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长、党组书记赵乐际在中共全国人大常委会会议上的讲话等内容。

会议要求,人大系统学习要“再深化”,增强做好新时代人大工作的政治自觉、信心决心,扛起人大在全面推进中国式现代化中的使命担当,发挥人大在发展全过程人民民主中的职能作用,有力护航经济社会高质量发展;

要“再提质”,聚焦事关武进长远发展的要事、事关群众切身利益的“小事”,高质量做好民生实事项目、太湖综合治理等专题询问和生态环境犯罪案件办理、2023年度审计查出问题整改、医疗保障工作等专项调研,全力以赴打好收官战,交出一份党委满意、代表满意、群众满意的人大履职答卷;要“再加力”,主动对标对表,坚决贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,锚定全面深化改革的目标任务,认真谋划明年工作,在完善人大监督机制、建设履职平台矩阵、畅通民意表达渠道、打造全过程人民民主实践亮点上再加码,让“人无我有”“人有我优”成为武进人大工作的主旋律。

区政协十五届
二十次主席会议召开

本报讯(记者 何新雨)昨天下午,区政协十五届二十次主席会议召开,围绕“凝聚政企力量做好新时代促进‘两个健康’创新探索工作”和“提升乡村教育质量,促进教育均衡发展”两个课题,开展主题教育交流研讨,协商讨论相关文件。区政协主席、党组书记郑政平主持会议并讲话。区政协领导蒋红英、徐宁、朱红兴、谈胜、马建立、夷建良参加会议。副区长张小虎应邀参加会议。

会议学习贯彻了习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的讲话精神和江苏省庆祝中国人民政治协商会议成立75周年座谈会精神。本次会议协商的两个课题均于前期进行了一系列调研和座谈,形成了建议报告,相关责任部门及委员代表围绕

推动政企沟通机制配套完善、政企联系阵地设置完备、法治营商环境持续优化、基础教育优质均衡推进、区域教育资源配置、乡村教育人才扶持等内容提出意见建议。

武进区庆祝政协成立75周年展示会将于10月中下旬举办,郑政平强调,要树立精品意识,力求各个环节精益求精、精彩纷呈。要有序推进重点协商工作,认真组织“学习运用‘千万工程’经验,加快推进农业产业发展”常委会协商,保质保量完成其他尚未结题的主席会议协商、民主监督等工作,并超前谋划区政协十五届四次全体会议和明年工作。要宣传展示今年履职成果,紧扣中心工作,紧贴委员履职,策划宣传方案,以多元生动的宣传方式,展示政协履职成果和委员履职风采。

